

Отзыв

научного руководителя на диссертационное исследование Самборецкого Игоря Сергеевича на тему: "Социальное управление моногородом Тюменского Севера", представленного на соискание ученой степени кандидата социологических наук по специальности 22.00.08 - социология управления

Игорь Сергеевич Самборецкий в 2013 г. закончил очную аспирантуру при кафедре маркетинга и муниципального управления Тюменского государственного нефтегазового университета по специальности 22.00.08 - социология управления. В настоящее время работает в должности ассистента кафедры маркетинга и муниципального управления.

В процессе обучения в аспирантуре Самборецкий И.С. проявил себя как исследователь с активной научной позицией, самостоятельный и инициативный ученый, способный анализировать и применять теоретико-методологические знания и практические результаты социологических исследований.

Область научных интересов Самборецкого И.С. связана с проблемами сохранения и развития моногородов Тюменского Севера, особенно в условиях социально-экономической и социально-политической нестабильности. В диссертационном исследовании Игорь Сергеевич обосновывает необходимость тесного взаимодействия между органами городского управления и населением города, определяя тем самым важность учета социального самочувствия горожан и их социальной активности. Соискателем разработана модель социального управления моногородом и предложено авторское видение его развития в современных условиях.

Игорь Сергеевич отличается хорошей обучаемостью, способностью аргументировано отстаивать свою точку зрения, аналитическим складом ума, стремлением к достижению поставленных целей.

За период работы над диссертацией он принимал участие в научных конференциях и семинарах: международный научный семинар "Вузовская наука: теоретико-методологические проблемы подготовки специалистов в области экономики, менеджмента и права" (г.Тюмень, 2012 г., 2015 г.); Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием "Патриотизм в современной России: от национальной идеи к практик гражданственности" (г. Екатеринбург, 2012 г.); Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием "Инновации в управлении региональным и отраслевым развитием"(г. Тюмень, 2012 г.); III международная научно-практическая конференция "Достижения и проблемы современной науки: материалы" (Санкт-Петербург, 2015 г.); Международная научно-практическая

конференция "Связь теории и практики научных исследований» (г. Саранск, 2016 г.)
проявив себя добросовестным грамотным исследователем.

По тематике диссертационной работы автором опубликовано 11 научных трудов, в том числе 5 - в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Считаю, что Самборецкий Игорь Сергеевич достоин присуждения искомой степени кандидата социологических наук по специальности 22.00.08 - социология управления.

Научный руководитель:

д.с.н., профессор,

зав. кафедрой МиМУ

М.Л.Белоножко

Список
заверен
Ведущий документовед общего отдела Том
Тазихулина Р.М.
18.02.16

